M 2, test ¢. 5, verze A Jméno:

1. [3 body] Nagrtnéte kiivku C : 224+ y?>=9,2>0,y >0 anavrhnéte jeji parametrizaci.
Vypocitejte [, y (z? 4+ y?) ds, tj. k¥ivkovy integrél skaldrni funkce.
Tento integrdl mize vyjadfovat staticky moment kiivky C. Vzhledem k jaké ose, jaka je hustota?

2. [3 body] Kfivka C je Gést grafu funkce z = y? mezi body A = [1,1] a B = [9, 3]. Natrtnéte tuto kfivku
a navrhnéte jeji parametrizaci.
Vypodéitejte praci, kterou vykond sfla f = (z + vy, y*) ptisobenim podél této kiivky, a to od bodu A do
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M 2, test &.5, verze B Jméno:

1. [3 body] Kiivka C je ¢ast grafu funkce y = 2 mezi body 4 = [1,1] a B = [2,8]. Nalrtnéte tuto kiivku
a navrhnéte jeji parametrizaci.
Vypocitejte praci, kterou vykona sila f: (zy, E) pusobenim podél této kiivky, a to od bodu B do
Yy

bodu A.

2. [3 body] Kiivka K je tisecka AB, kde A = [2,1], B = [1,4].

Navrhnéte parametrizaci kiivky K a vypocitejte [ ( K z2 + y2) ds, tj. kiivkovy integral skaldrni funkce.
Tento 1ntegra1 miize vyjadfovat moment setrvacnosti kiivky K. Vzhledem k ¢emu, jaka je hustota?
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